



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ



ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ
της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην Κύπρο
οι ιδέες μας, πράξη και ανάπτυξη



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

Αρ. Φακ.: 7.3.15.4.13, 5.2.06.5.23
Αρ. Τηλ.: 22402300
Αρ. Φαξ: 22480505
E-mail: info@cyearn.pi.ac.cy

20 Μαΐου 2015

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ

Διευθυντές / Διευθύντρια
Τεχνικών Σχολών

Θέμα: Διεξαγωγή Συνεδρίου «Μαθησιακά Αποτελέσματα και Νέα Αναλυτικά Προγράμματα στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση», 16 Ιουνίου 2015, Ξενοδοχείο Hilton Park

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορώ ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου (Π.Ι.) σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΜΤΕΕ), διοργανώνει εκπαιδευτικό συνέδριο το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, με θέμα «**Μαθησιακά Αποτελέσματα και Νέα Αναλυτικά Προγράμματα στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση**».

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις 16 Ιουνίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 8:00 – 13:30 στο ξενοδοχείο Hilton Park στη Λευκωσία. Το συνέδριο διεξάγεται στο πλαίσιο του στόχου που έθεσε η Διεύθυνση ΜΤΕΕ για την ανάπτυξη Νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων βασισμένων στα μαθησιακά αποτελέσματα.

Ειδικότερα, στόχος του συνεδρίου είναι οι εκπαιδευτικοί να ενημερωθούν για τον ρόλο και τη σημασία των μαθησιακών αποτελεσμάτων στη συγγραφή και ανάπτυξη σύγχρονων αναλυτικών προγραμμάτων, μέσα από τη μελέτη καλών πρακτικών και εφαρμογών από τον ευρωπαϊκό χώρο. Επιπλέον, με τη συμμετοχή τους σε βιωματικά εργαστήρια, οι εκπαιδευτικοί θα εξοικειωθούν με τις βασικές έννοιες, τα χαρακτηριστικά, τον τρόπο διατύπωσης και τη διαδικασία ανάλυσης των μαθησιακών αποτελεσμάτων. Θα έχουν επίσης την ευκαιρία να διερευνήσουν τρόπους και κριτήρια αξιολόγησης και να αναλύσουν προκλήσεις που θα παρουσιάζονται στην καθημερινή διδακτική πρακτική από την εφαρμογή των μαθησιακών αποτελεσμάτων. Το προκαταρκτικό Πρόγραμμα του συνεδρίου επισυνάπτεται.

Στο συνέδριο πρόκειται να παραστούν και να μιλήσουν δύο ειδικοί εμπειρογνώμονες στον χώρο της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, από Οργανισμούς του εξωτερικού, οι οποίοι παράλληλα με τις εισηγήσεις τους θα διεξάγουν βιωματικά εργαστήρια.

Ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων στο συνέδριο είναι **140 άτομα** και μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή **εκπαιδευτικοί της ΜΤΕΕ**. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στην **ηλεκτρονική πλατφόρμα** του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου <http://www.pi-eggrafes.ac.cy/>, από τις **25 Μαΐου μέχρι τις 9 Ιουνίου 2015**. Σημειώνεται πως οι εκπαιδευτικοί κατά τη διαδικασία της εγγραφής τους θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή σε ένα από τα δύο εργαστήρια.

Ο κατάλογος των ατόμων που θα λάβουν μέρος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου <http://www.pi.ac.cy>, στις **12 Ιουνίου 2015**.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, ώστε να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή στο εν λόγω Συνέδριο.

Τονίζεται ότι για την εισήγηση που θα διεξαχθεί στα Αγγλικά δεν θα υπάρχει μετάφραση. Τέλος, αναφέρεται πως στα άτομα που θα λάβουν μέρος στο συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Για οποιοδήποτε πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Ανδρέα Γεωργούδη, Λειτουργό Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στο τηλ. 22 402332.



Δρ Ηλίας Μαρκάτζις
Διευθυντής Μ.Τ.Ε.Ε.



Δρ Αθηνά Μιχαλίδου - Ευριπίδου
Διευθύντρια Π.Ι.